В Москве прошел федеральный этап XIII национальной предпринимательской премии «Бизнес-Успех»

Мероприятие состоялось в рамках национального проекта <u>«Малое и среднее предпринимательство»</u>.

В суперфинале встретились 35 участников, которые защитили свои проекты перед экспертным жюри. А победителями стали 20 предпринимателей, которые и получили главные символы премии - «золотой домкрат» и «золотой носорог».

Победителем в номинации «Лучший технологический проект» стал новочеркасский предприниматель Максим Топилин (ООО «ДНК»).

Напомним, что новочеркасская компания «ДНК» в прошлом году стала лучшей на региональном этапе национальной предпринимательской премии. Тогда в финал вышли семь участников. Всех региональных победителей пригласили представить Ростовскую область на финальном состязании среди представителей бизнеса российских регионов.

- Предприниматели – двигатель экономики России и опора общества. Их труд и креативность формируют будущее страны, создают рабочие места и способствуют развитию МСП в разных уголках нашей большой страны. Премия «Бизнес-Успех» - отличная площадка для масштабирования своего проекта. Пусть эта награда станет вдохновением для новых свершений, - отметил на церемонии награждения президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Александр Калинин.